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КРУГЛЫЙ СТОЛ
«ПЕТЕРБУРГСКАЯ МЕДИЦИНА-2017»
Какие новшества ждут врачей и пациентов Северной столицы в этом году?
«Комсомольская правда в Санкт-Петербурге», в рамках своего конкурса «Клиника года», вот уже несколько лет подряд в начале года проводит опрос петербургских экспертов о новых трендах в области медицины. В этот раз мы решили собрать «практиков здоровья» за общим круглым столом – чтобы вместе обсудить, как развивается сфера здравоохранения Северной столицы, какие проблемы волнуют докторов и пациентов,  какие новости радуют, и что ждет медицину в 2017 году. 
Приглашаем вас стать одним из участников и экспертов круглого стола «КП» 

В ходе круглого стола мы планируем обсудить следующие вопросы:

- Эксперты выделяют несколько общероссийских трендов 2017 года в сфере здравоохранения: снижение бюджетного финансирования, продолжение сокращения количества врачей и больниц,  снижение доступности специализированной и медицинской помощи (особенно высокоспециализированной), рост платных услуг (и теневой оплаты) в государственных ЛПУ, «выдавливание» частников из ОМС,  предстоящая «легализация» телемедицины, и так далее. Какой из трендов наиболее актуален для Петербурга и будут ли они реально влиять на медицину СПб? 

- Сегодня в России наблюдается «размытие» границ между государственной и частной медициной. «Бюджетники» оказывают платные услуги, а частники рвутся работать по ОМС. Как вы оцениваете эту тенденцию и во что она, в итоге, выльется для пациентов - на практическом уровне?

- Одно из нововведений 2017 года – создание федеральных регистров лиц, больных ВИЧ и туберкулезом. Объясняется это необходимостью более четкого распределения лекарств и других лечебных ресурсов, говорят, что внесение в регистры будет сугубо добровольным… Как вы оцениваете перспективы этого новшества, нет ли опасности утечки информации и дискриминации? 

- Главный внештатный детский специалист по медицинской реабилитации Минздрава РФ Татьяна Батышева предложила ввести ответственность для родителей за отказ отправить ребенка к неврологу, если он проявляет агрессию в школе. Как вам такая идея? Готовы ли врачи взять на себя функции специалистов, к которым пациентов насильно отправляет государство?  
- К слову о дистанционных технологиях. Многие сейчас выбирают врачей, ориентируясь на отзывы в сети, в Интернете появились сайты-агрегаторы, где можно и на прием записаться, и рейтинг врачей посмотреть. Как вы относитесь к ТАКИМ новшествам? 

- Мы регулярно слышим о том, что в медицине появляется что-то новое: технологии операций, диагностики, лечения, новая техника... А что из этих новшеств реально ощущается петербуржцами, «доходит» до врачей? В частности, что нового вы внедрили в свою работу в 2016 году? 

- Какие инновации, приближающие нас к лучшим европейским стандартам лечения, запланированы в вашей клинике в 2017 году? Какие цели ставите?

- Одной строкой: к врачам каких специализаций вы бы посоветовали сходить петербуржцам в ближайший месяц-два, и почему?
Круглый стол «Петербургская медицина-2017» состоится
 31 января 2017 года по адресу: Санкт-Петербург, Гатчинская улица, 35А, 
пресс-центр медиахолдинга «Комсомольская правда». 

Начало – в 16:00

Модератор дискуссии: основатель и директор «Петербургского медицинского форума», кандидат медицинских наук Сергей Ануфриев. 

Материал по итогам круглого стола будет опубликован в еженедельнике «Комсомольская правда в Санкт-Петербурге» и на сайте KP.RU
